                                                                          От жителей Нижнего Новгорода   
                                                                                 Председателю городской Думы  Нижнего Новгорода
                                                                                 Лавричеву Олегу Вениаминовичу 
                                                                                 В Городскую Думу Нижнего Новгорода
                                                 603082, г. Нижний Новгород, Кремль, 5
                                                                                 телефон: (831) 439-15-65
Волеизъявление
Олег Вениаминович, мы-жители Нижнего Новгорода, реализуя права Человека, данные нам по рождению, Конституционные права, в соответствии с положениями «Конвенции о защите прав человека и основных свобод», «Декларации Организации Объединенных Наций о правах Коренных Народов», Федерального закона № 131 от 06.10.2003г.  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава города Нижнего Новгорода, выражая свою волю, обращаемся к Вам с инициативой по совместной организации и  проведению открытой встречи (круглого стола)  с присутствием представителей средств массовой информации по теме « ЖКХ для Человека». 
 На сегодняшний день вопрос  ЖКХ у населения один из самых животрепещущих, о чем  свидетельствует возросшее количество жителей, приостановивших оплату жилищно-коммунальных  услуг  по разным причинам (низкий уровень дохода, отсутствие договорных отношений с управляющими компаниями и РСО , экономически необоснованные и завышенные тарифы,  неудовлетворительное качество услуг, ненадлежащее выполнение функций по управлению МКД,  неэффективные правила начисления и выплат бюджетных субсидий на оплату ЖКУ, самоуправство и мошеннические действия отдельных должностных лиц).
 Ситуация усугубляется еще и тем, что в период введения ограничительных мер  по COVID-19 большое количество жителей города  лишилось основного заработка, рухнул малый бизнес, многие предприятия работали в ограниченном режиме, в результате - платежеспособность у людей близка к нулю. За ЖКХ приходится отдавать половину заработанных средств и пенсий. Население закредитовано. Человек не живет, а выживает.
Дальнейшее игнорирование интересов жителей города  может привести к коллапсу всего жилищно-коммунального комплекса. Изношенность коммуникационных сетей ,(которые эксплуатируются более 30 лет и с баланса СССР на баланс РФ не передавались, а были захвачены  частными компаниями  в девяностые годы, соответственно были лишены должного контроля и реконструкции), возросшее число аварий на коммуникациях, обветшание жилищного фонда и рост аварийного жилья — все это свидетельствует о  кризисе в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Кроме того, отсутствие должного профессионализма региональных энергетических комиссий, комитетов по тарифам ведет к  непонятным финальным цифрам, из которых потом складывается сумма в платёжке,  и созданию коррупционных схем  с выводом средств в офшоры, минуя бюджет города и области( о чем свидетельствую данные из открытых источников СМИ об арестах и массовых проверках в ПАО «ТНС энерго», АО «Волгаэнергосбыт», АО «Нижегородский  Водоканал».
 Добиваясь урегулирования спорных вопросов, отстаивая свои интересы,  жители города получают формальные отписки от надзорных и контролирующих органов на жалобы, запросы, требования, переживают поражения в судах, претерпевают давление и незаконные действия органов ФССП,  все это ведет к потере  доверие ко всем ветвям  власти.
Получается, что формируется ситуация, которую в свое время обрисовал В.И. Ленин:
1. Верхи уже не могут управлять по-старому
2. Низы уже не хотят жить по-старому
3. А народные массы активизируются (создаются НКО, общественные движения, ТОСы, органы МСУ, профсоюзы, проходят массовые протесты, одиночные пикеты, забастовки)
Считаем, что в сложившейся ситуации необходимо незамедлительно перейти к конструктивному диалогу с народом. 
Городская Дума, являясь представительным органом муниципального образования, наделена собственными полномочиями по решению вопросов местного значения. Депутаты Городской думы -проводники воли народа,  в первую очередь должны заявлять о наших запросах и требованиях в соответствии с Уставом города и Регламентом Городской Думы.
Мы предлагаем:
1. Провести круглый стол «ЖКХ для Человека» с участием
-представителей от общественных организаций и НКО (подробнее в «Положении о проведении круглого стола «ЖКХ для Человека»»)
-главы города 
-Председателя постоянной комиссии Городской Думы по городскому хозяйству
-Председателя постоянной комиссии Городской Думы по местному самоуправлению
-руководителей РСО города Нижнего Новгорода 
-представителя от регионального оператора по обращению с ТКО
-сотрудников городской прокуратуры 
-сотрудников ФССП
-представителей региональной служба по тарифам 
а также уполномоченных лиц, присутствие которых вы сочтете необходимым.
2. Рассмотреть вопрос по 
-дате  проведения круглого стола ( ориентировочно дата проведения  в период с 24 по 28 мая 2021 года)
-времени
-месту (предлагаем на территории Кремля к.5)

Приложение: ПОДПИСНЫЕ ЛИСТЫ жителей города Нижнего Новгорода в поддержку проведения круглого стола «ЖКХ для Человека».
